Den 15 mars var det äntligen dags för Upplands 15 och 16 åringar att få åka till Torsby för Folksam Cup finalen. För några startade resan redan i Hallstavik för att sedan plocka upp alla kamrater på vägen mot Gävle, Valbo och Sandviken innan det var dags för lunch i Falun. Med på bussen fanns Amanda Fredriksson, Linnea Nordström, Simon Claesson, Jonathan Enlund, Oskar Jäderblom, Albin Värnebjörk, Edvin Schön och Axel Rustas alla 15 åringar som får ytterligare en chans att åka Folksam Cup under nästa säsong. 
Bland 16 åringarna fick tyvärr Ebba Gårdmark kasta in handduken pga sjukdom med feber liksom Isak Österman pga av brutet nyckelben.  Så bland våra 16 åringar var då Lina Sjöberg, Jessica Borg, Josefine Söderqvist, Greta Söderberg, Loke Sköld, Eskil Friberg, Elliot Angelsiöö och Lukas Karlberg med på bussen tillsammans med Clara Sporrong som ledare. 
Resan till Torsby gick bra men vi kom fram ganska sent och några valde att ta det lugnt och äta innan invigningen medans en del gick till tävlingsarenan för att testa banor och att välja skidor inför helgen. 
Efter invigningen samlades vi och åt kvällsfika samt planerade inför lördagens tävlingar. Alla distrikts tävlande bodde på samma skola så det fanns gott om möjligheter att umgås över distriktsgränserna. 
Efter kvällsfikat gick vi igenom lördagens program som bestod av en tekniksprint. 
Morgonen därefter började med en stärkande frukost och sedan gång upp till stadion för att testa skidor och väcka kropparna. Därefter var det lunch och laddning inför första loppet. Vissa var väldigt nöjda med sina insatser och några var besvikna över att ha vurpat. Efter första loppet kunde vi slappna av och umgås i samband med kamratmiddagen. Under kamratmiddagen föreläste paraidrottaren Anders Olsson på temat allt är möjligt! Enormt inspirerande! Därefter var det dags att ladda inför söndagens två lopp – prolog och jaktstart. 
Tyvärr vaknade Lina med ont halsen och Greta med känning av en skada som förhindrade start på söndagen. Alla övriga kämpade väl och alla presterade sitt yttersta. Jaktstarterna bjöd på riktigt rafflande lopp med många fina insatser av alla åkare. Edvin och Loke placerade sig båda bland de tio bästa!
Efter konfererande och önskemål från åkarna presenterades måndagens lag till sprintstafetterna och den långa stafetten. Alla åkares önskemål togs i beaktande och vi satt ihop lag utifrån dessa. Tyvärr blev det sjukdom på måndag morgon som gjorde att lagen förändrades i sista stund. Alla lag gjorde dock sitt yttersta och presterade så bra som möjligt!
Det har varit en fantastisk förmån att få tillbringa så mycket tid tillsammans med dessa ungdomar på läger, träningsdagar och tävlingar! 
Vi hoppas att det är fler ute i distriktet som tar chansen att få uppleva detta med våra ungdomar!
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